

曝光的79处违建,拆了75处

剩余4处执法部门正在全力督促拆除

本报1月13日讯(记者 陈伟) 13日,记者从济南市城管执法局了解到,2013年公布79处违法违章建筑,目前拆除工作进展顺利,已有75处违建被拆除。余下的4处,执法部门正在加紧督查,争取尽早拆除。

济南市城管执法局一直对违法违章建筑采取高压态势,从2013年8月份开始,陆续公布了79处违法违章建筑名单,总面积约82228.6平方米,其中最大的一处违建面积达1.4万平方米。

据了解,79处违章建筑包

括历下区13处,9226.84平方米;市中区10处,17755.12平方米;槐荫区11处,7320平方米;天桥区10处,12524平方米;历城区15处,29040平方米;长清区10处,3503.64平方米;高新区10处,2859平方米。

济南市城管执法局相关负责人表示,之前他们通过媒体向社会公布电话、邮箱、信件等多种违法建设举报方式,通过对在建工程全面审核和群众举报等方式来确定违章数量及位置,从而推动拆违工作。

“自2013年下半年以来,全市拆除违法建设120处,共计148857平方米。在拆除过程中很多政府部门和单位带头拆除了自家违法建设,如高新区自拆了‘环卫之家’违法工程,园林部门自拆了在舜耕中学北侧的违法建设,市中区市政管理局自拆了在英西南路3号的违法砖混房屋等,在社会上起到了带头作用。”

为保证拆违效果,济南市依法整治违法违章建设领导小组办公室还专门组织了市发改委、国土局、规划局、建

委、监察局、城管执法局等部门组成7个工作组,对各区(含高新区)查违禁违专项行动进行检查验收。

该负责人说,从检查验收情况看,截至目前,79处“黑名单”已集中拆除75处,拆除总面积约63628平方米。“对未在规定时限内拆除完毕的违法建设,各区已向工作组上报原因,并提出处理建议。市城管执法部门将进一步加大督促力度,继续推进各区克服困难尽快拆除剩余违法违章建设。”

济阳菅家社区 425套楼房分到户

本报1月13日讯(见习记者 贾君婧 通讯员 赵萍) 1月3日上午,济阳县菅家社区一期楼房分配到村正式开始。济北开发区王荣、菅家两个村256户家庭将分到425套新房。预计农历春节前,村民可搬迁入住。

“暖气片都是热的,过两天给了钥匙就能搬进来了。”刚抽得三套楼房的58岁李德芳高兴地说,“盼星星盼月亮,终于把新楼房给盼来了。”记者在李德芳的新家中看到,房子已经达到拎包入住的标准。

李德芳在自家新房中转了一遍又一遍。“真舍不得走,没想到我这把年纪,还能住上宽敞明亮的楼房。”李德芳说,他们家以前住在普通的砖瓦房里,冬天只能靠点炉子取暖,“今年终于能有暖气了。”

济北管委会相关负责人介绍,此次分房共涉及到王荣94户、楼房153套,菅家162户、楼房272套。根据之前王荣、菅家两个村抽到的顺序,王荣居首先选房。菅家社区的房型分为60平方米、80平方米、100平方米和120平方米,户型设计为两室两厅或三室两厅。

据了解,菅家社区是济北街道办事处第二批合村并点集中安置小区,总占地面积约700亩,项目总投资约16亿元,建筑面积约70万平方米,其中住宅约60万平方米,公建及商业设施约10万平方米。其中一期建筑面积8.8万平方米,一期23栋楼,2012年4月开工建设,当年完成主体建设,经市质检站验收,一次性评定为主体优良工程。近期将适时启动二期工程。



滑雪也加塞

12日,南部山区一滑雪场,大批游客利用周末带孩子上山滑雪。坡道上由于一些成年人从一侧插队,导致很多小学生长时间上不去山,非常着急。

本报记者 周青先 摄

投资100多万元成立指挥调度中心 大明湖街道实行数字化城管

本报1月13日讯(记者 肖凤娟 通讯员 李辉) 目前,大明湖街道在济南市街道一级率先成立了数字城管指挥调度中心,对1.48平方公里的辖区实现了数字化管理。这一平台还将逐步探索增加便民服务内容,目前已与交警部门相关服务。同时,居民家门口的城管热线“55682345”也已开通,提高了为民服务效率。

去年年底,大明湖街道投入100多万元成立“数字化城管”指挥调度中心,安装LED屏幕、电脑,购置30部可对讲、定位和实时上传的手机,配

合辖区公安、交警部门的200多个摄像头网络和区域电子地图,对辖区1.48公里内的32条街巷实现了数字化管理和实时监控。

据了解,该指挥中心还将联合相关部门,逐步探索增加多项便民服务内容。目前,历下交警大队泉城路中队已在指挥中心设置了服务岗位,可以就近为居民提供更换驾驶证、查询和处理违章、更换临时牌等服务。此外,大明湖街道还开通了辖区自己的城市管理服务热线“55682345”,及时处理居民反映的城市管理服务问题。

无证美瞳销售转入地下 食药监局提醒一旦发现及时举报

本报1月13日讯(记者 穆静 实习生 陈盼盼) 自国家食药监局将彩色隐形眼镜纳入医疗器械管理范畴后,未取得该类产品医疗器械经营资质及相关证件的单位,不得生产和经营美瞳。近日记者走访济南市不少饰品店发现,无证美瞳仍然充斥眼镜市场,销售方式也从“地上”转移到了“地下”。

11日上午,记者走访济南多家饰品店发现,很多店都在偷偷销售美瞳。在山师东路上一家饰品店,记者询问有没有美瞳时,店家从柜台下拿出一个泡沫盒子,盒子中的玻璃瓶里就是各种颜色、各种大小的美瞳。这些美瞳的玻璃瓶上全是韩文,没有一个中文标识。店家称是韩国进口,价格在30元到100元左右。

记者采访发现,不少饰品店均存在这种“地下”销售方式,当记者问到有没有合格证和销售许可证时,店家表示没有相关证件。而在眼镜店销售的美瞳价格比饰品店要高,在70元到几百元不等,玻璃瓶上都有中文标识的生产厂家、厂址、生产日期、保质期

等。在美瞳的外盒大包装上也有生产合格证,眼镜店也具有食药监局颁发的医疗器械经营许可证等。

济南市食药监局工作人员岳女士告诉记者,美瞳属于医疗器械,不允许随便销售,如果要销售美瞳需要具有药监部门颁发的《医疗器械经营许可证》,并且生产美瞳的厂家必须是合法注册的,商家进货时必须向厂家索取注册证,符合这些条件,才可以销售。

对于市场上的无证美瞳,济南市食药监局器械处工作人员李先生告诉记者,虽然已经整顿过很多次,每次也都勒令其在几个月之内办出证明,但后来这种销售方式转移到地下之后就很难发现了。“如果接到举报,我们会及时调查并作出处理。”

据了解,劣质美瞳易掉色、透光性差,长时间佩戴容易造成角膜炎、角膜溃疡等眼部疾病。专家建议,市民最好在眼科医院、正规医院眼科、有医疗器械经营许可证的眼镜店里购买美瞳,并仔细查看其包装上是否有产品注册证号等相关信息。

鲁济招广字(20140008)
泉城九年一对一个性化辅导机构
首届济南泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

天材教育

济南市天材教育培训学校

寒假辅导 报名九折大优惠

寒假衔接,高效提升! 即日起抢先报名寒假优培课程
可享9折大优惠! 限额预约天材教研组委骨干教师!

小/初/高 寒假专辅特训 高效提升!

★ 知识点全面系统梳理、串讲,重难点查漏补缺,精析、诊断,全方位衔接新课程,靶向定位,强化重点,30天优培优辅速提升!

中小学生各种学习问题高效解决

- 学习兴趣欠缺:基础不牢;拔高困难
- 长期找不到适合自己的正确学习方法
- 不善交流,无法与任课老师有效沟通
- 自身的学习及考试目标定位不够明确
- 处逆反期和青春期,暴躁、厌烦沟通

低起点 快节奏
为艺体之路做好坚实后盾

针对艺体生文化课基础薄弱,复习时间短,任务繁重的特点及重点院校报考要求,巩固基础,强化指导,彻底解决艺体生“一轮没学完,二轮没赶上,三轮学不会”的学习状态,高效复习。

稳抓一轮复习,赢在备考关键期!

初、高三一轮复习是整个中高考复习的基础和关键,量身打造专属冲刺提升方案,紧扣考纲,系统构筑知识体系,即查即补,直击核心必考点,高效提升! 抓住一轮复习,力争为第二、三轮复习打好基础,2014年高考争做一飞冲天的黑马!

六大校区 就近选择 // 小初高精品课程抢报热线:

山师校区:88343766 | 山大校区:88340033 | 舜耕校区:88343733
大观校区:88340388 | 槐荫校区:88340368 | 阳光校区:88340055